PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE PUEBLA. INFORME DE COMISION POR VIATICOS

DIRECCION GENERAL DE LA COMISION DE ADMINISTRACION Y PRESUPUESTO DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE PUEBLA.

AREA RESPONSABLE: Administración de los Juzgados Auxiliares de lo Familiar
CENTRO DE COSTOS: 016 A REGIÓN: MUNICIPIO:
FECHA DE LA COMISION: 02 y 03 de diciembre de 2021.
LUGAR DE LA COMISION: Oaxaca de Juárez, Oaxaca, México.
MOTIVO DE LA COMISION: Cuarta reunión nacional de enlaces BANAVIM.
COMISIONADA:
Sulies Ramírez Marín

RESULTADOS DE LA COMISION O CONTRIBUCIÓN AL PODER JUDICIAL: Promover la coordinación de acciones encaminadas al fortalecimiento del Banco Nacional, para contar con estadísticas y datos que reflejan las violencias que viven las mujeres todos los días, asimismo se nos permitió contar con un panorama sobre sus causas y consecuencias, a fin de que los registros contenidos en el BANAVIM sirvan de referencia para la formulación, supervisión y evaluación de leyes, políticas públicas y programas, tanto en el ámbito público como el privado.

ATENTAMENTE

"2021, 375 años de la fundación de la Biblioteca Palafoxiana" Heroica Puebla de Zaragoza, a 06 de diciembre de 2021 Administradora de los Juzgados Auxiliares en Materia Familiar del Estado.

Sulies Ramírez Marin